

2023年7月19日 イオンタウン株式会社

## 7月22日(土)~8月16日(水) イオンタウン防府にで「尾崎眞吾の金子みすゞ展」開催

イオンタウン株式会社(本社:千葉県千葉市、代表取締役社長:加藤 久誠、以下:当社)は、 山口県防府市のショッピングセンター「イオンタウン防府(以下:当SC)」において、「尾崎眞 吾の金子みすゞ展」を開催いたしますのでお知らせいたします。

童謡詩人である金子みすゞの詩に、山口県長門市在住のイラストレーター・尾崎眞吾さんの絵を合わせた作品を、当SC1階の特設会場に約200点展示し、無料でご観覧いただけます。作品を通じて、色々な視点・いきいきと生活できる社会・いのち・人権・人格の尊重を、学んでいただくことを目的としております。

当社はこれからも、行政や地域の皆さまとともに、地域の活性化や楽しく快適なまちづくりに貢献 してまいります。

記

1. 日 時:2023年7月22日(土)~8月16日(水)10:00~17:00

2. 場 所:イオンタウン防府 1 階特設会場(眼鏡市場隣)

(住所:山口健防府市鐘紡町7-1)

3. 主 催:「尾崎眞吾の金子みすゞ展」実行委員会

4. 共催:イオンタウン防府

5. 協力:認定NPO法人みらいプラネット

6. 後 援:山口県、山口県教育委員会、防府市、防府市教育委員会、

長門市、長門市教育委員会、金子みすゞ記念館、

ルネッサながと、山口県内クリエイターズ会議、

Tysテレビ山口、yab山口朝日放送、KRY山口放送

以上

## SUSTAINABLE GALS DEVELOPMENT

当社では、2030年までに取り組むべき地球規模の17の目標 "SDGs"に向けて、全社を挙げて取り組んでいます。今回の取り組みが該当する開発目標は、右図の通りです。



## 「尾崎眞吾の金子みすず展」





童謡詩人 金子みすゞの詩に イラストレーター尾崎眞吾さんの絵を合わせた作品が200点。 優しい絵と憩いのひとときをお楽しみください。

月22日(土)~8月16日(水) 10:00~17:00

イオンタウン防府1階特設会場(眼鏡市場隣) (山口県防府市鐘紡町7一1)

「尾崎眞吾の金子みすゞ展」実行委員会

みらいプラネット 県教育委員会 防 市教育委員会 金 育委員会 防府市 防府市教育委員会 育委員会 金子みすゞ記念館 山口県クリエイターズ会議 tysテレビ山口 yab山口朝日放送

お問い合わせ 「尾崎眞吾の金子みすゞ展」実行委員会 TEL090-1015-6628